

## Granty a projekty ve školním roce 2023/24

Již mnoho let se snažíme získat finanční prostředky prostřednictvím různých grantů. Buď jsme sami žadatelé, nebo se zapojujeme do projektů, které pro nás realizují jiné subjekty.

**Mléko do škol** - Již tradičně jsme se účastnili projektu Mléko do škol. Ceny mléčných výrobků jsou dotovány z prostředků ČR a EU. Výrobky nám dodává firma Laktea. V letošním školním roce všichni žáci dostávali jedenkrát týdně zdarma neochucené mléko a mohli si ještě dokupovat dotované mléko v ostaních dnech. Firma Laktea také připravila ochutnávku mléčných výrobků.

### **Ovoce a zelenina do škol**

Škola je zapojena do projektu Ovoce a zelenina do škol, žáci celé školy dostávají zdarma jednou týdně ovoce, nebo zeleninu. Projekt je podpořen z financí ČR a EU. Zboží nám dodává firma Bovys, která letos pro všechny třídy připravila také ochutnávky exotického ovoce.

**Implementace Krajského akčního plánu Jihočeského kraje I** Zapojili jsme se do projektu, který organizuje Střední škola technická a obchodní Dačice. Skupina našich žáků se účastnila projektových dnů, které probíhaly na ISŠT Dačice, kde se seznámili s vybavením pracovišť školy a sami si zde i vyzkoušeli práci se dřevem a dalšími materiály

### **Aktivace žáků ve vzdělávání ke klimatu**

Realizátorem projektu je Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno. Program realizovaný v naší škole má název Klimatická zahrada.

### **OP JAK**

Od září 2023 čerpáme finanční prostředky z programu OP JAK. Finanční prostředky budou použity na inovativní vzdělávání žáků, DVPP - další vzdělávání pedagogických pracovníků a odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v ZŠ. Celková částka finančních prostředků na vybrané aktivity činí 824 263 Kč.

#### **DIGITALIZUJEME ŠKOLU** REALIZACE INVESTICE NÁRODNÍHO PLÁNU OBNOVY - KOMPONENTA 3.1

V rámci investice č. 3: Vybavení škol digitálními technologiemi z komponenty 2.1 Inovace ve vzdělávání v oblasti digitalizace z Národního plánu obnovy vynaloží Řeší finanční prostředky:

- k desítkám milionů Kč: 173 zakoupení IT zařízení do školního fondu, mobilních digitálních zařízení pro znevýhodněné žáky (prevence digitální propasti);
- k desítkám milionů Kč: 174 zakoupení digitálních technologií a vybavení na podporu digitální gramotosti a zavedení nových vzdělávacích programů a oblastí IT.



## DIGITALIZUJEME ŠKOLU

### REALIZACE INVESTICE NÁRODNÍHO PLÁNU OBNOVY – KOMPONENTA 3.1

V rámci investice 3.1: Vybavení škol digitálními technologiemi z komponenty 3.1 Inovace ve vzdělávání v kontextu digitalizace z Národního plánu obnovy vyzdobila škola hrančí prostředí k dosažení cíle č. 172 zapsaném digitálních technologií a vybavení za účelem dálkového studia.



Financováno  
Evropskou unií  
NextGenerationEU

